



杭州亚运会开幕式今晚举行

覃海洋、杨力维担任中国旗手

9月23日20时，杭州第19届亚运会开幕式将正式举行。9月22日，中国体育代表团宣布，杭州亚运会开幕式中国体育代表团旗手将由男子游泳运动员覃海洋和女子篮球运动员杨力维担任。

覃海洋1999年出生，在2017年世锦赛上连续改写世界青年纪录，2018年登上亚运会领奖台。今年7月在福冈游泳世锦赛上，他包揽男子蛙泳三金并刷新200米蛙泳世界纪录，成为新“蛙王”。

“感谢大家的帮助和肯定，这不只是我的骄傲，更是中国游泳队的荣誉。”覃海洋说。据了解，这是游泳运动员第一次担任亚运会中国体育代表团开幕式旗手。

杨力维1995年出生，是中国女

篮队长，司职控球后卫。在2022年女篮世界杯上，她帮助球队获得亚军，今年又赢得亚洲杯冠军。

杭州亚运会中国体育代表团总人数达1329人，其中运动员886人（女运动员437人，男运动员449人）。运动员平均年龄25岁，年龄最大的是桥牌运动员戴建明，60岁；年龄最小的是滑板运动员崔宸曦，13岁。参赛运动员中有来自回族、蒙古族、壮族、苗族等19个民族的71名少数民族运动员。代表团将参加除卡巴迪、板球以外的38个大项、407个小项的比赛。

自1982年第九届亚运会开始，中国体育代表团已经连续十届获金牌总数第一。本届亚运会将于9月23日至10月8日在杭州举行。据新华社



左为覃海洋右为杨力维 据新华社微博

赛事

王霜“五子登科”
中国女足16:0胜蒙古

快报讯（记者 王卫）9月22日晚，杭州亚运会女足比赛拉开帷幕，东道主中国女足在首场比赛中迎战蒙古队。此役，中国女足以16:0的超大比分战胜对手，打出了国际足坛罕见的足球比分。

赛前就能预料到这场比赛将是一场实力悬殊的对决，中国女足去年刚刚斩获亚洲杯冠军，世界排名第15位。蒙古女足成年国家队2018年才首次亮相国际赛场，目前世界排名第127位。从排名和整体实力上来看，双方都较为悬殊。

开场第2分钟中国女足就取得了领先，王霜抽射破门。此后，第8分钟、第18分钟、第25分钟、第26分钟、第31分钟、第37分钟、第39分钟，王珊珊、王霜、刘艳秋、王霜、王珊珊、王霜、杨莉娜先后进球，中国女足在上半场结束时就已经取得8:0的领先。下半场，国锦锦、乌日古木拉、王霜、欧懿垚、张馨先后进球，中国女足最终以16:0的超大比分赢下了这场比赛。

在这16球中，中国女足核心前锋王霜独中五元，上演“五子登科”的好戏。从进球方式来看，有球队中路配合破门，有边中结合进球，有王霜个人在禁区内闪转腾挪，也有定位球直接破门。首战进球方式多样，可以让中国女足在杭州亚运会中迅速进入状态，期待女足姑娘们接下来的表现！

3:1击败印尼
中国男排提前进四强

快报讯（记者 王卫）9月22日晚，杭州亚运会男排12强交叉淘汰赛开打，中国男排3:1击败印尼队，四局比分为25:17、25:17、23:25和25:22。按照本届亚运会男排的赛制，A组、B组的头名队伍在前12强交叉赛上只需战胜对手即可直接晋级四强，中国男排此前为A组头名。也就是说，此役过后，中国队提前锁定了一个四强席位，距离主帅吴胜在亚运会前提出的目标，仅一步之遥。

截至目前，在本届亚运会中，包括中国男排、中国男足、中国女足在内的三大球亮相球队，表现都相当不错。中国体育代表团秘书长张新在接受新华社记者采访时表示，足球、篮球和排球“三大球”要在杭州亚运会“有好的表现”，为“三大球”振兴提振士气、增强信心。

最近几年，中国男足处于低谷时期，中国女足在去年斩获亚洲杯冠军之后，在今年的世界杯上小组未能出线，表现并不如人意。来到亚运会中，三大球都需要奖牌甚至金牌来提振士气，从现在的表现来看，三大球亮相球队都开了一个好头。

天天出彩

体彩7位数(23146期)

中奖号码:	7 0 3 1 6 6 7	本地中奖注数	每注奖金
等奖	0注	0元	

体彩排列3(23255期)

中奖号码:	0 5 6	本地中奖注数	每注奖金
投注方式	直选	1223注	1040元
组选3	0注	346元	
组选6	3487注	173元	

体彩排列5(23255期)

中奖号码:	0 5 6 3 7	中奖注数	每注奖金
等奖	47注	100000元	

体彩7星彩(23110期)

中奖号码:	3 5 1 4 3 0 + 6	中奖注数	每注奖金
等奖	0注	0元	

亚运村“吃住行”一体，还能逛文化馆、美发美甲

杭州亚运会期间，亚运村是运动员、技术官员和媒体记者的驻扎地，每一届体育盛会，运动村都是本届赛事的一个缩影，这里浓缩着办赛城市的文化底蕴，彰显着本届赛事的人文情怀，住宿环境、餐厅美食，都能一窥本届赛事的亮点和特色。杭州亚运村，有哪些特别之处？

现代快报+记者 王卫/文
顾炜 顾炜/摄



亚运村特许商品店

亚运村的文化馆

● ● ● 吃住 菜系国际化，缙云烧饼供不应求

亚运村，吃和住无疑是最重要的两大主题。所谓亚运村，其实就是一个还未交付的住宅小区，住宿楼占据了其中最大的一部分。此次现代快报记者一行三名记者刚好分配到了一套三室一厅的住房，每人一间卧室，客厅被用来当工作间，休息、工作两不误。

杭州亚组委为“入村”人员准备了相当齐全的生活用品，大到洗衣机、热水器，小到牙刷、拖鞋，一应俱全，基本可以做到“拎包入住”。此次杭州亚运会，亚运村选址在美丽的钱塘江畔，记者

所在的楼栋，阳台外就能远眺钱塘江。

餐厅是亚运村的另一大主题，作为一届国际体育盛会，餐厅除中餐、中式拉面之外，还有“欧陆风味”“东亚风味”“南亚风味”等“国际菜系”。当然，最受欢迎的还是浙江本地美食，餐厅入口处的缙云烧饼，是浙江省丽水市缙云县的特色小吃，一层焦香的面皮，裹着梅干菜和肉，一口咬下去，就能满嘴留香。早餐高峰期，大师傅烤的烧饼，出炉就被“哄抢一空”。

亚奥理事会盛赞杭州亚运会： 场馆非常漂亮，运动员村非常便捷

快报讯（记者 王卫）9月22日下午，亚奥理事会与杭州亚组委在主媒体中心新闻发布厅举行媒体吹风会，亚奥理事会代理主席拉贾·兰迪尔·辛格、亚奥理事会终身名誉副主席魏纪中、杭州亚组委执行秘书长、杭州亚运会主新闻发言人陈卫强等出席会议。

拉贾·兰迪尔·辛格首先盛赞了杭州亚运会的准备工作：“主媒体中心和场馆非常漂亮，杭州亚组委的工作非常好，为场馆提供了便利的设施，运动员村也非常便捷，我自己之前也是一名运动

● ● ● 生活 文娱设施齐全，还能美发美甲

亚运村作为一个综合性场所，生活必要设施和文化体育娱乐设施自然不可少。作为江南文化的重镇之一，杭州历史文化底蕴丰厚，在亚运村里，除了吃住之外，“占地面积”最大的是文化馆。

在这里，你可以看到榫卯结构的木质建筑，还可以跟着老师一起体验金石篆刻；可以欣赏青瓷、漆器、制扇等工艺，还能跟着全息视屏学一段八段锦；可以体验中医自制香包，甚至还能跟人工智能下一局围棋。在这里，你可以穿越古今，体验杭州古往今来灿烂的文化。

亚运会特许商品店，是“村民”们最喜欢逛的另一个地方。这里可以买到不同形态的亚运会吉祥物琮琮、莲莲、宸宸，以及由吉祥物衍生出的徽章、笔、雨伞等文创产品、衣服等。

在娱乐区，“村民”们可以体验自动按摩椅，翻阅杭州相关书籍。还可以到“美发美甲屋”做一个美美的指甲。作为一个完备的生活区，快递点、银行、医务室，自然都是标配。在这里，“村民”们可以安心居住，备战亚运会、体验杭州古往今来灿烂的文化。

尔·辛格来到杭州之后，对于这句口号有了更深的理解。“通过走访，我看到了杭州亚运会的筹备体现了这一主题：大家一起非常努力地合作，举办一届和平、和谐的盛会。”他说，“我们要心连心，继续保持这样的方式，这是对全世界的召唤，亚奥理事会非常支持这一点，愿意推动这样的口号传播，我们愿意致敬这一口号，期待、祝福、希望世界和平、和谐。”

本届杭州亚运会的口号是“心心相融，@未来”，拉贾·兰迪



扫码看视频